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Přehled validací NRHOSP pro nový registr v JTP
15. 8. 2018

	Číslo chyby
	Označení chyby
	Popis chyby

	1
	IČO - identifikační číslo zařízení /hico/ a PČZ - pořadové číslo zařízení /hpcz/ - není v číselníku CISZAR nebo je neplatné
	IČO - identifikační číslo zařízení /hico/ a PČZ - pořadové číslo zařízení /hpcz/ - není v číselníku ZdravotnickeZarizeni nebo je neplatné k datu ukončení hospitalizace

	2
	Oddělení /hodd/ - 1.+2.místo - číselník ODDEL, 3. místo 1-9, 4.+5.místo číselník PRACOV
	Kontrola platnosti kódu oddělení

	3
	Rodné číslo /hidcis/- 10 číslic nebo 9 číslic a mezera
	Validace rodného čísla

	5
	Obec /hobec/ - není v číselníku OBCE nebo je neplatná
	Obec /hobec/ - není v číselníku Obec nebo je k  datu přijetí neplatná


	7
	Státní občanství /hstaobc/ 1-3
	Hodnota Státní občanství /hstaobc/ není v číselníku PrislusnostKEu nebo je k datu přijetí neplatná 

	8
	Rodinný stav /hrostav/ 0-5
	Hodnota Rodinný stav /hrostav/ není v číselníku Stav nebo je k datu přijetí neplatná

	9
	Zaměstnání /hkzam/ 0-9
	Hodnota Zaměstnání /hkzam/ není v číselníku KlasifikaceZamestnaniJednomistna nebo je k datu přijetí neplatná

	10
	Přijetí doporučil /hdophosp/ 0-9
	Hodnota Přijetí doporučil /hdophosp/ není v číselníku DoporuceniHospitalizace nebo je k datu přijetí neplatná

	11
	Datum přijetí /hdapri/ - musí být uvedeno
	Datum přijetí /hdapri/ musí být uvedeno


	13
	Důvod přijetí /hduprij/ 1-5
	Hodnota Důvod přijetí /hduprij/ není v číselníku DuvodPrijetiKHospitalizaci nebo je k datu přijetí neplatná

	14
	Druh přijetí /hprij/ 1-3
	Hodnota Druh přijetí /hprij/ není v číselníku PrijetiPacientaKHospitalizaci nebo je k datu přijetí neplatná

	17
	Základní dg /hdgz/ - číselník MKN10
	Kód základní diagnózy /hdgz/ není platný k datu přijetí


	18
	Hospitalizace poprvé /hhosprv/ 0-2
	Hodnota položky Hospitalizace poprvé pro danou základní dg.  /hhosprv/ / není v číselníku ProZakladniDgHospitalizovanPoprve nebo je k datu přijetí neplatná 

	19
	Další dg 1 - vnější příčina úrazu /hdg1/ - číselník MKN10
	Další dg 1 - vnější příčina úrazu /hdg1/ obsahuje nepovolený kód

	20
	Další dg 2 /hdg2/ - číselník MKN10
	Další dg 2 - /hdg2/ obsahuje nepovolený kód

	21
	Další dg 3 /hdg3/ - číselník MKN10
	Další dg 3 - /hdg3/ obsahuje nepovolený kód

	22
	Další dg 4 /hdg4/ - číselník MKN10
	Další dg 4 - /hdg4/ obsahuje nepovolený kód

	23
	Další dg 5 /hdg5/ - číselník MKN10
	Další dg 5 - /hdg5/ obsahuje nepovolený kód

	26
	Operační dg /hdgo/ - číselník MKN10
	Operační dg /hdgo/ obsahuje nepovolený kód

	27
	Nemocniční nákaza /hnemnak/ 0-5
	Hodnota Nemocniční nákaza /hnemnak/ není v číselníku NemocnicniNakaza nebo je k datu přijetí neplatná

	28
	Druh operace /hdroper/ 0-2
	Hodnota Druh operace /hdroper/ není v číselníku DruhOperace nebo je k datu přijetí neplatná

	29
	Reoperace /hreoper/ 0-1
	Hodnota Reoperace /hreoper/ není v číselníku Reoperace nebo je k datu přijetí neplatná

	30
	Pooperační komplikace /hpoopko1,hpoopko2,hpoopko3,hpoopko4/ vždy 0-9
	Hodnota Pooperační komplikace /hpoopko1,hpoopko2,hpoopko3,hpoopko4/ není v číselníku PooperacniKomplikace nebo je k datu přijetí neplatná

	31
	Počet dnů na JIP /hdnyjip/ 000-999
	Počet dnů na JIP /hdnyjip/ mus být v rozsahu 000-999

	34
	Datum propuštění/úmrtí /hdapp/ - musí být uvedeno
	Datum propuštění/úmrtí /hdapp/ musí být uvedeno


	35
	Hodina a minuta propuštění/úmrtí /hdapp - čas/ 0000-2359
	Chybný čas propuštění/úmrtí /hdapp/

	36
	Základní příčina smrti dg Ic /hdg1c/ - číselník MKN10
	Základní příčina smrti dg Ic /hdg1c/ obsahuje nepovolený kód

	37
	Bezprostřední příčina smrti dg Ia /hdg1a/ - číselník MKN10
	Bezprostřední příčina smrti dg Ia /hdg1a/ obsahuje nepovolený kód


	38
	Ukončení hospitalizace /hukhosp/ 0-8
	Hodnota Ukončení hospitalizace /hukhosp/ není v číselníku UkonceniNeboPokracovaniHospitalizace nebo je k datu ukončení neplatná

	39
	Potřeba další péče /hpodape/ 0-6
	Hodnota Potřeba další péče /hpodape/ není v číselníku PotrebaZdravotPecePoPropusteni nebo je k datu ukončení neplatná

	40
	Počet dnů v kategorii 1 /hdnykat1/ 0000-9999 nebo mezery
	Počet dnů v kategorii 1 /hdnykat1/ musí být v intervalu 0000-9999 nebo mezery 

	41
	Počet dnů v kategorii 2 /hdnykat2/ 0000-9999 nebo mezery
	Počet dnů v kategorii 2 /hdnykat2/ musí být v intervalu 0000-9999 nebo mezery

	42
	Počet dnů v kategorii 3 /hdnykat3/ 0000-9999 nebo mezery
	Počet dnů v kategorii 3 /hdnykat3/ musí být v intervalu 0000-9999 nebo mezery

	43
	Počet dnů v kategorii 4 /hdnykat4/ 0000-9999 nebo mezery
	Počet dnů v kategorii 4 /hdnykat4/ musí být v intervalu 0000-9999 nebo mezery

	44
	Počet dnů v kategorii 5 /hdnykat5/ 0000-9999 nebo mezery
	Počet dnů v kategorii 5 /hdnykat5/ musí být v intervalu 0000-9999 nebo mezery

	45
	Počet dnů v kategorii 0 /hdnykat0/ 0000-9999 nebo mezery
	Počet dnů v kategorii 0 /hdnykat0/ musí být v intervalu 0000-9999 nebo mezery

	46
	Náhrady /huhrady/ vždy 0,3-7,9
	Hodnota Náhrady /huhrady/ není v číselníku NahradyZaZdravotniPeci nebo je k datu ukončení neplatná

	49
	Kód hdrg se nenašel v číselníku DRG
	Kód hdrg není v číselníku DrgSkupiny nebo je k datu ukončení neplatný

	101
	Rodné číslo /hidcis/ 1.+2.místo 00-99
	Validace rodného čísla

	102
	Rodné číslo /hidcis/ 3.+4.místo 01-12,51-62,70-99
	Validace rodného čísla

	103
	Rodné číslo /hidcis/ 5.+6.místo 00-99
	Validace rodného čísla

	104
	Rodné číslo /hidcis/ vazba den a měsíc
	Validace rodného čísla 

	105
	Rodné číslo /hidcis/ koncovka 7.-9.místo 000-999, 10.místo 0-9,mezera
	Validace rodného čísla

	106
	Rodné číslo /hidcis/ 10.místo mezera -> 1.+2.místo 00-53 nebo > 84
	Validace devítimístného rodného čísla

	107
	Rodné číslo /hidcis/ 3.+4.místo > 69 -> 10.místo není mezera (místo rodného čísla je identifikační číslo od pojišťovny)
	Validace rodného čísla/čísla pojištěnce

	108
	Věk (Datum přijetí /hdapri/ - datum narození z Rodného čísla /hidcis/) 0-120
	Věk k datu přijetí musí být v rozmezí 0 až 120 let

	109
	Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 -> 10ti místné Rodné číslo /hidcis/
	Pokud hodnota Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 (narozen v nemocnici) musí být uvedeno desetimístné rodné číslo

	110
	Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 -> Důvod přijetí /hduprij/ = 3,4,5
	Pokud hodnota Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 (narozen v nemocnici) musí být  Důvod přijetí /hduprij/ = 3,4,5

	111
	Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 -> Ukončení hospitalizace /hukhosp/ není 4
	Pokud hodnota Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 (narozen v nemocnici) není povolena hodnota 4 pro Ukončení hospitalizace /hukhosp/

	112
	Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 -> Úhrady /huhrady/ = 0,3,6
	Pokud hodnota Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 (narozen v nemocnici) jsou pro Náhrady /huhrady/ povoleny pouze kódy 0,3,6

	113
	Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 a Základní dg /hdgz/ = Z38 -> 4.místo u Základní dg /hdgz/ = 0,3,6
	Pokud hodnota Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 (narozen v nemocnici) nejsou povoleny hodnoty Základní dg /hdgz/ Z381,Z382,Z384,Z385,Z387,Z388

	114
	Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 -> datum narození (z Rodného čísla /hidcis/) = Datum přijetí /hdapri/
	Pokud hodnota Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0 (narozen v nemocnici) musí datum přijetí odpovídat datu narození

	115
	Oddělení nebo pracoviště /hodd/ = 19 a věk (Datum přijetí /hdapri/ - datum narození z Rodného čísla /hidcis/) = 0 -> Základní dg /hdgz/ není O80-O89, Z37
	Základní diagnóza hospitalizace na novorozeneckém oddělení/pracovišti a s datem narození odpovídajícímu datu přijetí nesmí být v rozmezí  O80-O89, Z37


	116
	Oddělení nebo pracoviště /hodd/ = 19 -> věk (Datum přijetí /hdapri/ - datum narození z Rodného čísla /hidcis/) není 1-15
	Věk na novorozeneckém oddělení/pracovišti při přijetí musí být menší než 16 dnů nebo musí být základní diagnóza /hdgz/ = Z763

	117
	Oddělení nebo pracoviště /hodd/ = 19 a věk (Datum přijetí /hdapri/ - datum narození z Rodného čísla /hidcis/) > 15 -> Základní dg /hdgz/ = Z763
	Sloučeno s 116

	119
	Přijetí doporučil /hdophosp/ = 1-8 a věk (Datum přijetí /hdapri/ - datum narození z Rodného čísla /hidcis/) = 0-15 -> Náhrady /huhrady/ = 0,3,4,6,7
	U dětí do 15 let věku (k datu přijetí) jsou povoleny Náhrady /huhrady/ pouze v rozsahu 0,3,4,6,7

	120
	Přijetí doporučil /hdophosp/ = 4 -> Druh přijetí /hprij/ není 2
	Pokud hodnota Přijetí doporučil /hdophosp/ = 4 (RZP) nesmí být Druh přijetí /hprij/  2 (plánované)

	123
	Datum přijetí /hdapri/ >= Datum začátku příznaků /hdapr/
	Datum a čas přijetí /hdapri/ musí být větší nebo rovno Datum a čas začátku příznaků /hdapr/

	124
	Datum začátku příznaků /hdapr/ >= datum narození (z Rodného čísla /hidcis/)
	Datum příznaků /hdapr/ musí být větší nebo rovno datu narození

	125
	Datum přijetí /hdapri/ = Datum začátku příznaků /hdapr/ -> Hodina a minuta přijetí /hdapri - čas/ > Hodina a minuta začátku příznaků /hdapr - čas/
	Datum a čas přijetí /hdapri/ musí být větší nebo rovno Datum a čas začátku příznaků /hdapr/

	126
	Datum operace /hdaop/ >= Datum přijetí /hdapri/
	Datum a čas operace /hdaop/ musí být větší než Datum přijetí /hdapri/

	127
	Datum operace /hdaop/ = Datum přijetí /hdapri/ -> Hodina a minuta.operace /hdaop - čas/ > Hodina a minuta přijetí /hdapri - čas/
	Sloučeno s kontrolou 126

	128
	Datum propuštění/úmrtí /hdapp/ >= Datum operace /hdaop/
	Datum a čas propuštění/úmrtí /hdapp/ musí být větší nebo rovno  Datum operace /hdaop/

	129
	Datum propuštění/úmrtí /hdapp/ = Datum operace /hdaop/ -> Hodina a minuta propuštění/úmrtí /hdapp - čas/ > Hodina a minuta operace /hdaop - čas/
	Datum a čas propuštění/úmrtí /hdapp/ musí být větší nebo rovno  Datum operace /hdaop/

	130
	Je datum operace /hdaop/-> musí být i Hodina a minuta operace /hdaop - čas/
	Pokud je vyplněno datum operace /hdaop/, musí být uvedeno včetně času

	131
	Datum propuštění/úmrtí /hdapp/ >= Datum přijetí /hdapri/
	Datum propuštění/úmrtí /hdapp/ musí být větší nebo rovno Datum přijetí /hdapri/

	132
	Není datum operace /hdaop/ -> není Operační dg /hdgo/
	Pokud je vyplněna Operační diagnóza /hdgo/ musí být vyplněno datum operace /hdaop/ 

	134
	Není datum operace /hdaop/ -> Druh operace /hdroper/ = 0
	Pokud je vyplněn Druh operace /hdroper/, musí být vyplněno datum operace /hdaop/ 

	135
	Není datum operace /hdaop/ -> Reoperace /hreoper/ = 0
	Pokud je vyplněna Reoperace /hreoper/, musí být vyplněno datum operace /hdaop/

	136
	Není datum operace /hdaop/ -> Pooperační komplikace/hpoopko1,hpoopko2,hpoopko3,hpoopko4/ = 0000
	Pokud je vyplněna Pooperační komplikace/hpoopko1,hpoopko2,hpoopko3,hpoopko4/, musí být vyplněno datum operace /hdaop/

	137
	Je datum operace /hdaop/ -> musí být Operační dg /hdgo/
	Pokud je vyplněno datum operace /hdaop/ musí být vyplněna Operační diagnóza /hdgo/

	138
	Je datum operace /hdaop/ -> Druh operace /hdroper/ není 0
	Pokud je vyplněno datum operace /hdaop/ musí být vyplněn Druh operace /hdroper/

	141
	Ukončení hospitalizace /hukhosp/ = 7,8 -> musí být Základní příčína smrti (dg Ic) /hdg1c/
	Pokud je Ukončení hospitalizace /hukhosp/ = 7,8 (úmrtí), musí být vyplněna Základní příčína smrti (dg Ic) /hdg1c/

	142
	Ukončení hospitalizace /hukhosp/ = 7,8 -> Potřeba další péče /hpodape/ = 0
	Pokud je Ukončení hospitalizace /hukhosp/ = 7,8 (úmrtí), musí být Potřeba další péče /hpodape/ = 0

	143
	Ukončení hospitalizace /hukhosp/ = 0-6 -> Základní příčina smrti /hdg1c/ a Bezprostřední příčina smrti /hdg1a/ se neuvádějí
	Pokud je vyplněna Základní příčina smrti /hdg1c/ nebo Bezprostřední příčina smrti /hdg1a/, Ukončení hospitalizace /hukhosp/ musí být  7 nebo 8 (úmrtí)

	 144
	počet ošetřovacích dnů (Datum propuštění/úmrtí /hdapp/ - Datum přijetí /hdapri/) >= Počet dnů na JIP /hdnyjip/
	Počet dnů na JIP /hdnyjip/ musí být menší nebo roven rozdílu Datum propuštění/úmrtí /hdapp/ - Datum přijetí /hdapri/ + 1)

	145
	Základní dg /hdgz/ nesmí být v intervalu V01-Y98
	Základní diagnóza /hdgz/ nesmí být v intervalu V01-Y98

	147
	Základní dg /hdgz/ začíná písmeny S nebo T -> Další dg 1 - vnějšípříčina úrazu /hdg1/ musí být uvedena a začínat některým z písmen V, W, X, Y
	Pokud Základní dg /hdgz/ začíná písmeny S nebo T, musí být vyplněna Další dg 1 – vnější příčina úrazu /hdg1/ a začínat některým z písmen V, W, X, Y

	150
	Pokud jsou uvedeny další dg /hdg1, hdg2, hdg3, hdg4, hdg5/, nesmějí se rovnat Základní dg /hdgz/ ani sobě navzájem
	Pokud jsou uvedeny další dg /hdg1, hdg2, hdg3, hdg4, hdg5/, nesmějí se rovnat Základní dg /hdgz/ ani sobě navzájem

	162
	Datum přijetí /hdapri/ <= Datum výkonu /datvyk/
	Datum výkonu /datvyk/ musí být větší nebo rovno Datu přijetí /hdapri/

	163
	Datum propuštění/úmrtí /hdapp/ >= Datum výkonu /datvyk/
	Datum výkonu /datvyk/ musí být menší nebo rovno Datu propuštění/úmrtí /hdapp/

	171
	Základní dg /hdgz/ - chybné pohlaví (z Rodného čísla /hidcis/)
	Základní dg /hdgz/ je nepřípustná pro uvedené pohlaví

	172
	Základní dg /hdgz/ - chybný věk (Datum přijetí /hdapri/ - datum narození z Rodného čísla /hidcis/)
	Základní dg /hdgz/ je nepřípustná pro uvedený věk

	181
	Dg za celý pobyt /hdgzzz/ - chybné pohlaví (z rodného čísla /hidcis/)
	Dg za celý pobyt /hdgzzz/ je nepřípustná pro uvedené pohlaví

	182
	Dg za celý pobyt /hdgzzz/ - chybný věk (Datum přijetí /hdapri/ - datum narození z rodného čísla /hidcis/)
	Dg za celý pobyt /hdgzzz/ je nepřípustná pro uvedený věk

	183
	Dg za celý pobyt /hdgzzz/- číselník MKN10 - kód se nenašel nebo chyba, pokud v položce ZNAK je "-"
	Dg za celý pobyt /hdgzzz/ obsahuje nepovolený kód

	191
	Další dg 1 - vnější příčina úrazu /hdg1/ - chybné pohlaví (z Rodného čísla /hidcis/)
	Další dg 1 - vnější příčina úrazu /hdg1/ je nepřípustná pro uvedené pohlaví

	192
	Další dg 1 - vnější příčina úrazu /hdg1/ - chybný věk (Datum přijetí /hdapri/ - datum narození z Rodného čísla /hidcis/)
	Další dg 1 - vnější příčina úrazu /hdg1/ je nepřípustná pro uvedený věk

	201
	Další dg 2 /hdg2/ - chybné pohlaví (z Rodného čísla /hidcis/)
	Další dg 2 /hdg2/ je nepřípustná pro uvedené pohlaví

	211
	Další dg 3 /hdg3/ - chybné pohlaví (z Rodného čísla /hidcis/)
	Další dg 3 /hdg3/ je nepřípustná pro uvedené pohlaví

	221
	Další dg 4 /hdg4/ - chybné pohlaví (z Rodného čísla /hidcis/)
	Další dg 4 /hdg4/ je nepřípustná pro uvedené pohlaví

	231
	Další dg 5 /hdg5/ - chybné pohlaví (z Rodného čísla /hidcis/)
	Další dg 5 /hdg5/ je nepřípustná pro uvedené 
Pohlaví

	261
	Operační dg /hdgo/ - chybné pohlaví (z Rodného čísla /hidcis/)
	Operační dg /hdgo/ je nepřípustná pro uvedené pohlaví

	262
	Operační dg /hdgo/ - chybný věk (Datum přijetí /hdapri/ - datum narození z Rodného čísla /hidcis/)
	Operační dg /hdgo/ je nepřípustná pro uvedený věk

	361
	Základní příčina smrti Ic /hdg1c/ - chybné pohlaví (z Rodného čísla /hidcis/)
	Základní příčina smrti Ic /hdg1c/ je nepřípustná pro uvedené pohlaví

	371
	Bezprostřední příčina smrti Ia /hdg1a/ - chybné pohlaví (z Rodného čísla /hidcis/)
	Bezprostřední příčina smrti Ia /hdg1a je nepřípustná pro uvedené pohlaví

	400
	Nemáte oprávnění uložit hospitalizaci/dávku pro zařízení XXX
	Chyba při nedostatečném oprávnění vkládajícího uživatele

	401
	Nemáte oprávnění uložit hospitalizaci/dávku pro zařízení XXX a oddělení DD.
	Chyba při nedostatečném oprávnění vkládajícího uživatele

	402
	Neplatné oddělení a pracoviště pro zadané zařízení.
	Neplatný kód oddělení 

	403
	VykazovaneObdobiRok /hobd/ musí být mezi 1900 a 2100
	

	404
	VykazovaneObdobiMesic /hobd/ musí být mezi 1 a 12.
	

	406
	[bookmark: OLE_LINK169][bookmark: OLE_LINK170]HospitalizacePoprveKod /hhosprv/ musí být vyplněna.
	

	407
	Rodné číslo /hidcis/ musí být vyplněno.
	

	408
	Zadáno rodné číslo cizince, nesmí být tedy označen jako občan ČR. /hstaobc/
	Číslo pojištěnce místo rodného čísla nesmí být použito u českých občanů 

	409
	Pro děti do 15 let musí být KlasifikaceZamKod  /hkzam/ rovno 0.
	

	410
	Pro děti do 15 let musí být RodinnyStavKod /hrostav/ rovno 1.
	

	411
	PoradoveCisloPacienta /hcispac/ musí být kladné číslo.
	

	413
	Zaměstnání /hkzam/ musí být rovno 0, pokud Přijetí doporučil /hdophosp/ = 0.
	

	418
	Datum začátku příznaků /hdapr/ = Datum operace /hdaop/ -> Hodina a minuta zač. příznaků / hdapr - čas/ > Hodina a minuta operace /hdaop - čas/
	Datum a čas operace /hdaop/ musí být později než Datum a čas začátku příznaků /hdapr/

	419
	Datum propuštění /hdapp/ nesmí být v budoucnosti.
	Validace ke dni vkládání záznamu

	420
	Je datum operace /hdaop/ -> musí být vyplněna Reoperace /hreoper/ 
	Když není druh operace = 0,  musí být vyplněna Reoperace /hreoper/

	421
	Je datum operace /hdaop/ -> musí být vyplněna Nemocniční nákaza /hnemnak/ 
	Pokud je vyplněno druh operace <>0 /hdaop/,  musí být vyplněna Nemocniční nákaza /hnemnak/

	422
	Nalezena nepovolená shoda mezi vnější příčinou úrazu /hdg1/ a další diagnózou /hdg2, hdg3, hdg4, hdg5/.
	

	423
	Pokud existuje pooperační komplikace 0, nesmí být zadaná žádná další komplikace. /hpoopko1, hpoopko2, hpoopko3, hpoopko4/
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